

# Na vrsti so študenti

## Pravilno ločevanje Na infotočkah nad dileme vsakdanjega ravnanja z odpadki

Družba Slopak že tretje leto uspešno izvaja evropski projekt LIFE+ Ločujmo odpadke, katerega glavni namen je informiranje in spodbujanje pravilnega ločevanja odpadkov med občani. Tokrat bo v ospredju študentska populacija, saj bo Slopak študentske domove po Sloveniji opremil z novimi ekološkimi otoki in plakati ter pripravil informacijske točke po študentskih naseljih.

Družba Slopak v sodelovanju z lokalnimi komunalami in študentskimi domovi tokrat pripravlja akcijo ozaveščanja in informiranja študentov. V študentskih naseljih v Ljubljani, Kopru in Mariboru bodo na ekoloških otokih postavili nove zabojnike, ki bodo opremljeni s posebnimi nalepkami. Na izviren način bodo prikazovali okoljske prihranke, ki jih dosežemo s pravilnim ločevanjem, in tako spodbujali k razvrščanju odpadkov. Na vsaki lokaciji bo družba Slopak pripravila

tudi informacijsko točko, kjer bodo njihovi sodelavci in za informiranje usposobljeni študentje demonstratorji študentom razložili prednosti sprotnega ločevanja odpadkov ter odpravljali njihove dileme, ki se

porajajo ob tem. Pripravili bodo tudi zabavne spremljevalne aktivnosti, kot so nagradni kvizi in preizkušanje v pravilnem ločevanju odpadkov, akcijo pa bo vseskozi spremljalo pestro dogajanje na fa-

cebook profilu Ločujem odpadke. V Ljubljani bodo informacijske točke od jutri pripravljali v študentskih naseljih v Mestnem logu, na Kardeljevi ploščadi, na Topniški in v Rožni dolini. Teden dni pozneje

pa bodo novi zabojniki in informacijske točke postavljeni najprej v Kopru, nato pa še v Mariboru – v študentskih naseljih Gosposvetska, Tyrševa in Lent.

**J. Z. G.**



Na vsaki lokaciji bo tudi informacijska točka, kjer bodo študenti dobili vse odgovore o odpadkih. FOTO ALEŠ ČERNIVEC

## PARTNERSTVO ZA OKOLJE

Delo v sodelovanju s Slopakom in finančno podporo mehanizma Life evropske komisije avtorsko avtonomno ozavešča bralce o pomenu ločenega zbiranja odpadkov in varovanja okolja.

Cilj triletnega projekta Life je pojasniti, zakaj ločevanje odpadkov in njihovo recikliranje in predelava varujejo našo naravo, ter spodbuditi bralce, da začnejo ločevati vse vrste odpadkov. Odpadno embalažo, papir in steklo, biorazgradljive odpadke, izrabljene elektronske in električne naprave in baterije. Posebna skrb bo namenjena ozaveščanju bralcev o pravilnem ravnanju z odpadnimi zdravili, fitofarmaceutskimi sredstvi in gumami.

Na vprašanja o ločevanju odpadkov in varovanju okolja bomo z veseljem odgovorili tudi v Nedelu.

Pošljite jih na naslov [nedelo@delo.si](mailto:nedelo@delo.si) (zadeva: varovanje okolja).

